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Es Sesli Kelimeler

Asogida verilen e sesli sdzciiklerin farkh anlamda kullanldigi cimleleri Gmekteki gibi

isaretleyelim.
|./[ Bardagin yans' suyla doluydu. T Makine seri bir sekilde caliiyordu.

|| Doly yodysi madd hasora neden oldu. | ||| Basketbol magm sriatglorla kazandik

[ | ity buralara bic doluyagmamisti| || Bu serideki irinlerde hota var.

i g J
||| il boglormz gok kuvvetiic || S0z golorok tikier syl

‘ FEu@dukiUzﬂmlarulgunlusmuguhuslum T  Grdekler sazlann izerinden uuyordu,
| Arkadoslonmla kuwetl baglora sahibiz. ' Gbldeki sozlonn boyu ok uzundu

Konu-Ana fikir
Kesilen her bir agac ile kendi ne-
fesimizi tkiyoruz. MNasl nefes ala-
cagiz? Insanlar icin yararl saymak-
la bitmeyen ogaclar. yine insanlar
tarafindan  bilincsizee yok ediliyor.
Akcigerimizi sékap atmak dedil mi
agaclar kesmek? Kendimize bu ké-
tildgt yapmamaliyz
Bu metnin ana fikri agaddakiler-
den hangisidir?
Al Agaclarin saysi gin  gectikce
azalmaktadir.
B} Insanlar, ormanlara yakin yerle-
re yerlesmelidirler.
C) insanlar kendi yasamlarini koru-
mak istiyorlarsa &nce agaclar

karumalidirlar.

D) Deogay korumak icin &nce insan-
lar kerumaliyiz.

" Kanunlarbizim en biyik givencemizdit | Ofretmenimiz idev kartlon hazradt
]- | Kanunun sesi kulaga hos geliyardu, I Kartto yazon adresi bulomadik.

‘ ' Her birey kanunlara uymak zorundadr T Kartef bir tirl ggneyemedim.
\ ' 4
]_ [ Santin akrebi besi gdsteriyordu ]_ [ Paketin irinden toka ve kilpe gk,

|| Akreplerin kuyruklannda igneleri vardr [ | Buz gibi bir su ctim.

! i

] !Eun hayvanlar akrep zehrinden etkilen- | fEaslanmamin icine ayran dakildd

\ MEz. \
]_[ Taplantda stk bir kiyofet giymisti. ]_ [ Satir sonunda kisa ¢izgi kullondim.

[ [. Testte iki sk arosinda kararsz kaldim. [ [. Sadece Ut sofr yaz yazdik.

* . * .

[ [ Sklan iyi okudun mu? [ [ Kasop satrla kemikler kird,

Tohumlarin gelismeye baslamasi ya-
ni cimlenebilmesi icin uygun sicaklik,
yeterli miktarda su ve bol oskijen
gerekir. Her tohum icin farkl olabi-
len bu sartlar uygun hale geldigin-
de tohum cimlenir. Béylece yeni bir
bitki olusmaya baslar.

Bu metnin konusu asagidakilerden
hangisidir?

Al Tohumn cinsleri
B) Oksijenlerin faydalar:

C) Tohumlarin cimlenmesi

D) Bitki tarleri

Kicik bir cocugun riyasidir bu:
El ele vermis tim insanlar.
Yagsyorlar kardesce.

Cicek sunuyorlar birbirlerine.

Bu dértlige en uygun baslk asag-
dakilerden hangisidir?

A} Cocuk Kalbi

Bl Kardesce Yasamak
C) Dinya Cicek Olsa
D) Birlikte Oynayalim
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Adu: Matematik
Soyadi: 4/... Calisma Kagudi

Ogretmen Imzasi
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Toplama islemi

Asagidaki toplama Ijlemlerinl Hupahmp ﬁandukl toplama Iglemlerinl Hupnlnm

Toplama Islemi

Asagidakl toplama islemlerinl yapalm,,
blom sonucuna gére kutlan boyaydim Flde an lslem sonuclarinda yer alan hecelerl
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